

**Powiat Golubsko-Dobrzyński**  
**ul. Plac 1000-lecia 25,**  
**87-400 Golub-Dobrzyń**

Golub-Dobrzyń, 28.10.2024 r.

SZP.272.10.2024

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr SZP.272.10.2024 p.n.: „*Zakup samochodu ciężarowego*”

**Wyjaśnienie i zmiana Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenie terminu realizacji przedmiotu umowy do 9 tygodni od dnia zawarcia umowy?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby dokumenty rejestracyjne oraz badanie UDT były przekazane przy odbiorze pojazdu?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia do specyfikacji warunków zamówienia stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

**Zatwierdził**

**Starosta Golubsko-Dobrzyński**  
**Jacek Foksiński**